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1.420 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

1.	Anul de studii

1.420 de răspunsuri

2. Genul

1.420 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

anul I
anul II
anul III
anul IV
anul V
anul VI

13%

15,4%

17%

22,8%
27,5%

Copiați

Masculin
Feminin

73,6%

26,4%

2020.Chestionar cu privire la particularitățile reușitei academice a studenților în cond

Întrebări Răspunsuri 1.420 Setări
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3. Facultatea

1.420 de răspunsuri

Copiați

Medicina
Stomatologie
Farmacie

12%

20,6%

67,3%
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4. Care dintre activitățile pe care le realizați până la autoizolare le considerați mai

dificil de realizat acum în condiții de studii la distanță:

1.420 de răspunsuri

Copiați

comunicarea cu col…

pregătirea cu utiliza…

respectarea orarului…

clarificarea întrebări…

Toate sunt intelese…

Feed-back'ul nu e l…

examinarea pacienti…

ore de practică

Orele practice la an…

Nu putem studia pr…

Comunicarea cu pa…

Ore practice

asimilarea informați…

проблемы с обуче…

Nimic nu sa schimbat

nu am întîmpinat pr…

Aplicarea cunostint…

Înțelegerea mai gre…

cele de mai sus sun…

Un nivel mai scăzut…

Cazuri clinice acum…

timpul petrecut pent…

nu întimpin dificultăți

nu sunt

Practica

Asimilearea materia…

imposibilitatea efect…

Realizarea unor exp…

Pregătirea pentru e

573 (40,4 %)573 (40,4 %)573 (40,4 %)
485 (34,2 %)485 (34,2 %)485 (34,2 %)

586 (41,3 %)586 (41,3 %)586 (41,3 %)
554 (39 %)554 (39 %)554 (39 %)

349 (24,6 %)349 (24,6 %)349 (24,6 %)
820 (57,7 %)820 (57,7 %)820 (57,7 %)

615 (43,3 %)615 (43,3 %)615 (43,3 %)
2 (0,1 %)2 (0,1 %)2 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0 1 %)1 (0 1 %)1 (0 1 %)



18.04.2022, 12:17 2020.Chestionar cu privire la particularitățile reușitei academice a studenților în condiții de studii la distanță drept consecință a pandemiei …

https://docs.google.com/forms/d/1axmuKFVpOdFI1xStgk4foG__TcVyw1E3xN1_H9E2JPc/edit#responses 4/15

0 200 400 600 800 1.000

Pregătirea pentru e…

lucrul practic, cazuri…

Lipsa pacientilor

Cursurile sunt satisf…

referitor la practica…

Aprecierea incorect…

Timp pentru pregăti…

Uneori timpul de pr…

indulgenta unor prof…

defecțiuni tehnice

procesul educationa…

Toate

Înțelegerea lecțiilor…

Нет никаких пробл…

ascultarea prelegeri…

Evident, nu putem f…

Lucrul practic

lucru cu pacientii

După pererea mea…

La module avem ob…

Lectiile practice, luc…

partea practica la u…

1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
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5. Care dintre următoarele activități legate de procesul de studii vă creează cele mai

multe dificultăți:

1.420 de răspunsuri

Copiați

asimilarea noilor tehno…

sarcinile ce abundă la…

planificarea și organiz…

Nimic

Recuperarea totalizaril…

Internet nu este

Уже привык, ничего т…

Nimic nu-mi provoaca…

lipsa contactului cu pa…

Imposibilitatea acumul…

Suprapunerea unor dis…

Toți profesorii cred că…

Asigurarea cu trafic int…

Nu am întîlnit dificultăți

График неудобный, п…

nici una nu im creeaza…

Suprapunerea disciplin…

scrierea rapoartelor ca…

nu întimpin dificultăți

discutiile haotice, in gr…

de a ridica nota la unel…

Pregătirea pentru even…

discutiile directe cu pa…

Nici o dificultate

Partea practică.

avem un volum de sar…

Cantitatea de sarcini a…

Nu întîmpin asemenea…

incorectitudinea unor p

222 (15,6 %)222 (15,6 %)222 (15,6 %)
504 (35,5 %)504 (35,5 %)504 (35,5 %)

586 (41,3 %)586 (41,3 %)586 (41,3 %)
676 (47,6 %)676 (47,6 %)676 (47,6 %)

542 (38,2 %)542 (38,2 %)542 (38,2 %)
650 (45,8 %)650 (45,8 %)650 (45,8 %)

3 (0,2 %)3 (0,2 %)3 (0,2 %)
2 (0,1 %)2 (0,1 %)2 (0,1 %)
2 (0,1 %)2 (0,1 %)2 (0,1 %)
2 (0,1 %)2 (0,1 %)2 (0,1 %)
2 (0,1 %)2 (0,1 %)2 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0 1 %)1 (0 1 %)1 (0 1 %)
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6. Fiind în situație de autoizolare, în ce măsură simțiți că starea dvs psiho-emoțională

vă influențează reușita academică:

1.420 de răspunsuri

0 200 400 600 800

incorectitudinea unor p…

Toate

Самое сложное это д…

Nu sunt sarcini care a…

Nu am întâmpinat dific…

Prea multe ore in fata…

Lipsa posibilitatii de a r…

volumul mare de sarcini

1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)

Copiați

influențează semnificativ și negativ
puțin influențează
nu influențează deloc

21,3%
44,1%

34,6%
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7. Care dintre următoarele stări le-ați simțit mai intens în perioada de autoizolare:

1.420 de răspunsuri

Copiați

neliniște

stres

depresie

atacuri de panică

fobii

sentiment de singurătate

niciuna din cele enum…

ma simt foarte bine

Simt mai mult toate en…

Oboseala psiho-emoti…

lipsa de motivatie, apa…

Stari legate de modific…

Indignare

anxietate, momente de…

dezamăgire față de obi…

dezamagire

Datorită unui * profeso…

Dor de lucru in echipa,…

Oboseală de la o canti…

Autoizolarea nu mă infl…

stres din cauza unor pr…

Anxietate

anxietate, tulburari de…

Sunt nemulțumită și co…

Nu înţelegeam de la c…

ca universitatea s-a re…

Nimic

suicid, debusolare, ren…

teama

691 (48,7 %)691 (48,7 %)691 (48,7 %)
321 (22,6 %)321 (22,6 %)321 (22,6 %)

758 (53,4 %758 (53,4 %758 (53,4 %
351 (24,7 %)351 (24,7 %)351 (24,7 %)

303 (21,3 %)303 (21,3 %)303 (21,3 %)
348 (24,5 %)348 (24,5 %)348 (24,5 %)

223 (15,7 %)223 (15,7 %)223 (15,7 %)
459 (32,3 %)459 (32,3 %)459 (32,3 %)

103 (7,3 %)103 (7,3 %)103 (7,3 %)
678 (47,7 %)678 (47,7 %)678 (47,7 %)

322 (22,7 %)322 (22,7 %)322 (22,7 %)
295 (20,8 %)295 (20,8 %)295 (20,8 %)

252 (17,7 %)252 (17,7 %)252 (17,7 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
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0 200 400 600 800

Stare de bine, comfort,…

ma simt implinita deoa…

nesiguranta zilei de mii…

( , )( , )( , )
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
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8. În situația de studii la distanță, care dintre temerile legate de procesul de studii, le

simțiți mai frecvent?

1.420 de răspunsuri

Copiați

teama că nu voi face…

teama că voi eșua la…

câte puțin din toate di…

Nimic

-

teama ca din cauza li…

Examen

nestiinta de cum se v…

teama ca nivelul de c…

ca nivelul de cunoști…

Teama ca nu reusesc…

nu au aparut temeri

Nam temeri

teama că nu voi fi ev…

teama că nu voi reuși…

teama sa nu-mi funct…

Studiile continua la fe…

Teama ca acest sem…

Profesorii sunt destul…

evaluarile sunt prea…

nu am nici o temere l…

Frica că am pierdut…

teama de a eșua la e…

Я не получаю долж…

E bine asa

Nu am temeri. Sunt…

Nu am temeri, fiindcă…

Cel mai des cand coi…

Nu prea am timp pen

709 (49,9 %)709 (49,9 %)709 (49,9 %)
321 (22,6 %)321 (22,6 %)321 (22,6 %)

714 (50,3 %)714 (50,3 %)714 (50,3 %)
651 (45,8 %)651 (45,8 %)651 (45,8 %)

194 (13,7 %)194 (13,7 %)194 (13,7 %)
38 (2,7 %)38 (2,7 %)38 (2,7 %)

2 (0,1 %)2 (0,1 %)2 (0,1 %)
2 (0,1 %)2 (0,1 %)2 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0 1 %)1 (0 1 %)1 (0 1 %)
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0 200 400 600 800

Nu prea am timp pen…

neutru

Totul bine

ca nu voi avea timp p…

nu am teama

Teamă cum vom finis…

evaluarea va fi prea…

Teama ca nu o sa int…

Nici una din cele enu…

Nu ma tem de nimic

Teama că nu voi pute…

Lacunele care se for…

Teza de licenta

teama ca examenul fi…

Frica ca nu vom reve…

Ca nu voi invata dest…

lipseste partea practi…

1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
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9. În ce măsură studiile la domiciliu au influențat calitatea relațiilor cu cei apropiați?

1.420 de răspunsuri

10. Evaluați următorii indicatori ai procesului de studii, în perioada de autoizolare:

Copiați

relațiile au devenit mai încordate
nu simt nici o diferență
relațiile s-au îmbunătățit

21%

20,2%

58,8%

Copiați

Calitatea cunoștințelor obținute on-line Relevanța sarcinilor oferite de către profesori la cursuri Metodele de evaluare o
0

200

400

600

Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5) Mulţumit (4)Mulţumit (4)Mulţumit (4) Neutru (3)Neutru (3)Neutru (3) Nemulțumit (2)Nemulțumit (2)Nemulțumit (2) Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)
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11. Observațiile și/sau propunerile Dvs. pentru îmbunătățirea procesului de studii la distanță

488 de răspunsuri

-

Nu sunt

nu sunt

.

mai bine fara virus corona

Nu am propuneri

Unii profesori anumiti dau de nenumarate ori mai multe teme decat ar fi dat in mod normal, sau fata de
alti profesori ai aceleiasi catedre - unele grupe sunt mult mai incarcate ca altele

Mai putine teme pentru acasa

Introducerea unor programe pentru teste online grilă în timpul totalizarilor.

12. În opinia Dvs. volumul sarcinilor oferite de către profesori este:

1.420 de răspunsuri

Copiați

mult mai mare în comparație cu
perioada înainte de autoizolare
același în comparație cu perioada
înainte de autoizolare
mai mic în comparație cu perioada
înainte de autoizolare.

41,7%

53,2%
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13. În opinia Dvs, evaluările on-line în perioada autoizolării: (totalizări scrise, lucrări,

referate, prezentări, esseie, etc):

1.420 de răspunsuri

14. Lecțiile oferite prin platforme digitale (SIMU, Google Meet, Zoom etc):

1.420 de răspunsuri

15. Pe o scală de la 1 la 10, vă rugăm să vă evaluați reușita academică în perioada de

studii la distanță

1.420 de răspunsuri

Copiați

sunt mai puțin obiective din cauza lips…
sunt mai obiective, deoarece sunt eval…
nu sunt obiective deoarece pot fi ușor…
reflectă în cea mai mică măsură cuno…
Dupa cum am spus anterior, ceam ma…
Sunt exact ca si cele de pâna acum
Sunt irelevante, deoarece nu se ia în…
.

1/13

15,4%
15,6%

24%

37,3%

Copiați

sunt uneori mai bune decât cele prin c…
sunt net inferioare celor oferite prin co…
nu sunt diferențe semnificative între le…
La unele obiecte ne este mai greu sa î…
Cursurile sunt cu mult mai utile online.…
prelegerile si seminarele online se de…
Cursurile sunt ok la distanta , seminar…
prelegerile predate online este cea ma…

1/9

25,8%

41,5%

28,1%

Copiați

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

200

400

600

13 (0,9 %)13 (0,9 %)13 (0,9 %) 17 (1,2 %)17 (1,2 %)17 (1,2 %) 23 (1,6 %)23 (1,6 %)23 (1,6 %)
50 (3,5 %)50 (3,5 %)50 (3,5 %)

110 (7,7 %)110 (7,7 %)110 (7,7 %) 132 (9,3 %)132 (9,3 %)132 (9,3 %)

281 (19,8 %)281 (19,8 %)281 (19,8 %)

427 (30,1 %)427 (30,1 %)427 (30,1 %)

292 (20,6 %)292 (20,6 %)292 (20,6 %)

75 (5,3 %)75 (5,3 %)75 (5,3 %)
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